
 Klíčové informace pro investory 

V tomto dokumentu najdete klíčové informace pro investory o tomto fondu. Nejedná se o marketingový materiál. Tyto informace 
jsou vyžadovány zákonem, aby vám pomohly pochopit povahu a rizika investice do tohoto fondu. Doporučujeme vám, abyste si ji 
přečetli a mohli se informovaně rozhodnout, zda investovat. 

 

Allianz Global Investors Fund - 
Allianz Dynamic Commodities Share 
Class A (EUR) 

 
 

Spravuje Allianz Global Investors GmbH, součást 
Allianz Global Investors 

ISIN: LU0542493225 
WKN: A1C5F5 

 
 

Cíle a investiční politika 
 

Výnosy upravené o riziko během všech tržních cyklů 
prostřednictvím investic na mezinárodních akciových, 
komoditních a dluhopisových trzích, přičemž se podílí na 
výkonnosti dynamické komoditní strategie. 

Tento podfond řídíme ve vztahu k referenční hodnotě. 
Referenční hodnota podfondu hraje roli pro výkonnostní cíle a 
opatření podfondu. K překonání srovnávacího indexu 
přistupujeme aktivně. Ačkoli naše odchylka od investičního 
souboru, vah a rizikových charakteristik srovnávacího indexu 
bude pravděpodobně významná, může podle našeho uvážení 
menšina investic podfondu (s výjimkou derivátů) zahrnovat 
složky srovnávacího indexu. 

Minimálně 70 % aktiv podfondu budeme investovat do 
dluhopisů, akcií a/nebo jiných tříd aktiv, jak je uvedeno v 
investičním cíli. Max. 30 % aktiv podfondu můžeme investovat 
do akcií a/nebo dluhopisů a/nebo jiných tříd aktiv, jak je 
popsáno v investičním cíli. Aktiva podfondu mohou být 
investována na rozvíjejících se trzích. Aktiva podfondu můžeme 
investovat do dluhopisů s vysokým výnosem, které obvykle 
nesou vyšší riziko a vyšší potenciál výnosů. Aktiva podfondu 
nesmíme investovat do cenných papírů krytých aktivy a/nebo 
do MBS. Max. 100 % aktiv podfondu může být uloženo ve 
vkladech a/nebo může být investováno přímo do nástrojů 
peněžního trhu a/nebo (až do výše 10 % aktiv podfondu) 
dočasně do fondů peněžního trhu za účelem řízení likvidity 

a/nebo obranných účelů. Všechny dluhopisy a nástroje 
peněžního trhu musí mít v době pořízení rating alespoň B- nebo 
srovnatelný rating od uznávané ratingové agentury. Podfond se 
účastní dynamické komoditní strategie, kterou realizujeme 
pomocí derivátové struktury, především swapů , na peněžní 
složku a kladnou nebo zápornou výkonnost vyplývající z investic 
strategie do cenných papírů. Strategie se zaměřuje na burzovně 
obchodované certifikáty ("ETC"), které kopírují expozici vůči 
jednotlivým komoditám. Strategie zahrnuje 3 komoditní oblasti 
(energie, průmyslové kovy, drahé kovy). 

Referenční hodnota: BLOOMBERG Commodity Excl. Zemědělství 
Bez. Celkový výnos omezený na hospodářská zvířata (posunutý o 
2 dny dopředu) (v EUR). 

Podíly fondu můžete obvykle odkoupit v kterýkoli pracovní den. 

Výnosy fondu obvykle rozdělujeme na roční bázi. 

Doporučení: Třída akcií fondu by měla být držena minimálně ve 
střednědobém až dlouhodobém investičním horizontu. 

Deriváty lze použít k vyrovnání expozice vůči cenovým výkyvům 
(zajištění), k využití cenových rozdílů mezi dvěma nebo více trhy 
(arbitráž) nebo ke znásobení zisků, ačkoli mohou znásobit i ztráty 
(pákový efekt). 

 

 
 

Profil rizika a odměny 
 

  

 

 

Tento ukazatel rizika a výnosnosti vychází z údajů o minulé 
výkonnosti. Nemusí být spolehlivým ukazatelem budoucího 
rizikového profilu fondu. 

Zařazení fondu do kategorie není zaručeno a může se v 
budoucnu změnit. 

Ani nejnižší kategorie 1 neznamená bezrizikovou investici. 

Proč je fond zařazen do této kategorie? 

Fondy kategorie 6 v minulosti vykazovaly vysokou volatilitu. 
Volatilita popisuje, jak moc hodnota fondu v minulosti 
rostla a klesala. Akcie fondu kategorie 6 mohou podléhat 
vysokým cenovým výkyvům na základě pozorované 
historické volatility. 

Následující významná rizika nejsou plně zachycena 
ukazatelem rizika a výnosnosti: 

Značnou část fondu můžeme přímo nebo nepřímo investovat 
do dluhopisů nebo nástrojů peněžního trhu. Pokud se 
emitent dostane do platební neschopnosti nebo do 
ekonomických potíží, nemusí být úroky a/nebo jistina těchto 
aktiv splaceny nebo nemusí být splaceny v plné výši a/nebo 
cena aktiv může klesnout. 

Značnou část fondu můžeme investovat do derivátů, které 
nejsou obchodovány na burze. Pokud se některá z protistran 
těchto derivátů dostane do platební neschopnosti nebo může 
mít ekonomické potíže, může to mít za následek ztráty Fondu 
a/nebo pokles ceny Fondu. Kromě toho se může stát, že 
nebudeme schopni nebo nebudeme schopni okamžitě zavést 
srovnatelné deriváty s novými protistranami, což může mít za 
následek potíže při dalším přijímání investiční strategie 
fondu. 



 Poplatky 
 

Tyto poplatky se používají na pokrytí nákladů na provoz 
fondu, včetně nákladů na marketing a prodej. Snižují 
potenciální růst vaší investice. 

Jednorázové poplatky odečtené před nebo po investici 

Vstupní poplatek 5.00% 

Výstupní poplatek 0.00% 

Jedná se o maximální poplatek, který lze vybrat z vašich peněz před jejich 
investováním nebo před vyplacením výnosů z investic. 

Poplatky vybírané z fondu v průběhu roku. 

 
Průběžné poplatky 1.59% 

Výše uvedené vstupní a výstupní poplatky jsou maximální 
hodnoty. V některých případech můžete zaplatit méně - 
skutečné vstupní a výstupní poplatky vám sdělí váš finanční 
poradce. 

Uvedené průběžné poplatky vycházejí z posledního účetního 
období fondu končícího 30. září 2021. V jednotlivých letech se 
mohou lišit. Nezahrnuje transakční náklady vzniklé při nákupu 
nebo prodeji aktiv pro fond. 

Podrobnější informace o výpočtu poplatků naleznete v příslušné 
části prospektu. 

 
 

Minulá výkonnost 

  Procentuální růst fondu 
  Benchmark: BLOOMBERG Commodity Excl. Agriculture Excl. Livestock Capped Total Return (Přesun o 2 dny dopředu) (EUR)  

 
 
 

 

 
  

 
  

 
  

 
 
 

 
 

 
  

 
 

 

 
 

 

 
 
 

 

   
 
 

 

 
 
 
 
 

          
 

Minulá výkonnost není spolehlivým ukazatelem budoucí 
výkonnosti. 

Skutečná míra odchylky od referenční hodnoty určuje, do jaké 
míry může výkonnost fondu překonávat nebo zaostávat za 
referenční hodnotou. 

Zde uvedená minulá výkonnost zohledňuje všechny poplatky. 

a výdaje, s výjimkou vstupního poplatku, poplatku za přestup a 
výstupního poplatku. 

Fond byl spuštěn v roce 2010. Tato třída akcií byla uvedena na trh 
dne 3.3.2014. 

Výkonnost fondu se počítá v EUR. 

 

    Praktické informace 
 

Depozitář: State Street Bank International GmbH - pobočka v 
Lucemburku 

Prospekt, poslední výroční a pololetní zprávy v angličtině, 
francouzštině, španělštině a němčině lze bezplatně získat u 
společnosti Allianz Global Investors GmbH, Luxembourg Branch, 
6A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg nebo na adrese 
https://regulatory.allianzgi.com. 

Ceny podílových jednotek a další informace o fondu (včetně 
dalších tříd akcií fondu) jsou k dispozici na adrese 
https://regulatory.allianzgi.com. 

Informace o současné politice odměňování, včetně popisu 
metod výpočtu odměn a výhod přiznaných určitým skupinám 
zaměstnanců, jakož i údaje o osobách odpovědných za 
přidělování těchto příspěvků, jsou k dispozici na internetové 
adrese https://regulatory.allianzgi.com a na vyžádání bezplatně 
v tištěné podobě. 

Fond podléhá daňovým zákonům a předpisům v Lucembursku. 

  

 

 

 

To může mít vliv na vaši osobní daňovou situaci. Další podrobnosti 
vám poskytne váš daňový poradce. 

Společnost Allianz Global Investors GmbH může být činěna 
odpovědnou pouze na základě jakéhokoli tvrzení obsaženého v 
tomto dokumentu, které je zavádějící, nepřesné nebo v rozporu s 
příslušnými částmi prospektu fondu. 

Fond je podfondem fondu Allianz Global Investors ("zastřešující 
fond"). Můžete přejít na akcie jiného podfondu zastřešujícího 
fondu. Tento přechod podléhá počátečnímu poplatku za změnu. 
Aktiva jednotlivých podfondů jsou oddělena od ostatních 
podfondů zastřešujícího fondu. Prospekt a zprávy se vztahují na 
všechny podfondy zastřešujícího fondu. 

Tento fond je povolen v Lucembursku a je regulován Komisí pro 
dohled nad finančním sektorem (Commission de Surveillance du 
Secteur Financier). Společnost Allianz Global Investors GmbH má 
povolení k činnosti v Německu a podléhá regulaci Bundesanstalt 
für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin). 

Klíčové informace pro investory jsou přesné ke dni 12.04.2022. 
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